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Enoncé Effectue ces multiplications.

& ‘:7263

pose et effectue la multiplication 35X 157.

Solution ! :
X 3.4
5 x 7 = 35, jécris 5 sur i
la premiere ligne et je retiens a.
Pt

5x5=259t25+3=28
puis je barre le 3 en retenue...
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Fﬁ; Calcule chaque muitiplication. | & Leécole achéte
a)2x6; B)5x8; ©7x6; d)4x9; 25 calculatrices
Q)6x6: f11x7; g 9x7; h18x8. a16 € chacune.
Combien l'école
a-t-elle dépensé ?
€ 1) Calcule 46 x 209. 0y N

& Leila posséde
48 pochettes

% de 24 timbres.

C 3 Combien a-t-elle
1 de timbres ?

2) Compléte 146 X 209 = . ooovvrrrnemirreee ; P VRN

6 Keiko fabrique

des jouets quielle vend
9 € pigce. Elle alivré
37 cartons de 26 jouets

chacun. ;
Combien d'argent Keiko a-t-elle gagné ?
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